
Δόθηκαν στη δημοσιότητα τα πρώτα 40 ονόματα που θα
στελεχώσουν το ψηφοδέλτιο της περιφερειακής κίνησης
“Ανυπόταχτη Κρήτη – Αντικαπιταλιστική Αριστερή
Παρέμβαση” με υποψήφιο περιφερειάρχη τον Γιώργο
Πιαγκαλάκη. Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση,
με την παρουσίαση αυτή, η «Ανυπόταχτη Κρήτη»,
επιδιώκει να δώσει ένα ακόμη δείγμα της πολιτικής της
κατεύθυνσης και της αποφασιστικής και μαζικής
εμφάνισής της στις εκλογές του Μαΐου, με στόχο να
εκπροσωπήσει και να δυναμώσει τα λαϊκά συμφέροντα

της πληττόμενης πλειοψηφίας του νησιού, κόντρα στα σχέδια εκείνων που εκπροσωπούν τις πολιτικές
των κυβερνήσεων, της ΕΕ και του κεφαλαίου.

Η ανακοίνωση:

Οι πρώτοι υποψήφιοι είναι μέλη τοπικών κινημάτων και εργατικών σωματείων με δράση στον
κατασκευαστικό κλάδο, στην εκπαίδευση, την υγεία, το εμπόριο, τον επισιτισμό, την έρευνα, τη γεωργία,
τη δικαιοσύνη, όπως και στην ελαστική εργασία και την τουριστική σεζόν, καθώς και μέλη του φοιτητικού
κινήματος που προέρχονται από την ΕΑΑΚ. Η Ανυπόταχτη Κρήτη, λοιπόν, δεν είμαστε επαγγελματίες της
πολιτικής και δε μας χαρτζιλικώνει το τοπικό κεφάλαιο για να κάνουμε δουλειές στην Περιφέρεια.
Είμαστε κομμάτι της πλειοψηφίας του λαού και κομμάτι των αγώνων του.

Είμαστε με μία Κρήτη που οι κάτοικοι της θα ζουν και θα εργάζονται με αξιοπρέπεια. Είμαστε με τον
τουρισμό που σέβεται κατοίκους και περιβάλλον, ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των παραλιών, τα
υπερμεγέθη ξενοδοχεία σε προστατευόμενες περιοχές. Είμαστε με αυτούς που ψάχνουν κατοικία και δεν
βρίσκουν, ενάντια στην μετατροπή των πόλεων μας σε απέραντα ξενοδοχεία. Είμαστε με όσους
αγωνίζονται ώστε ότι οι πηγές ενέργειας να είναι δημόσια-κοινωνική ιδιοκτησία και όχι στα χέρια του
κεφαλαίου. Είμαστε με μια κοινωνία που ο κάθε ένας θα δίνει ανάλογα τις δυνατότητες του και θα παίρνει
ανάλογα με τις ανάγκες του, ενάντια στο σύστημα της εκμετάλλευσης και στη λογική της “επιβίωσης του
ισχυρού” και του “όλοι εναντίον όλων”.

Επιδιώκουμε τη συμμετοχή μας στο περιφερειακό συμβούλιο για την ισχυροποίηση του μαζικού κινήματος
και την οργάνωση των αγώνων. Για να υπερασπίζουμε και να προβάλλουμε τα εργατικά και λαϊκά
συμφέροντα και διεκδικήσεις, αλλά και να επιβάλουμε κατακτήσεις. Για να αποκαλύπτουμε την ταξική
ουσία, τους σχεδιασμούς και τη διαπλοκή του τοπικού πολιτικού συστήματος και της περιφερειακής
αρχής. Για να γίνει πράξη το σύνθημά μας: “οι λαϊκές ανάγκες να μπουν σφήνα στα σχέδιά τους”!

Σε ότι αφορά κάποια δημοσιεύματα που αφορούν την κίνησή μας και γίνονται αντικείμενο πολυποίκιλης
εκμετάλλευσης προς όφελος άλλων πολιτικών σχεδίων, εμείς, χωρίς να μπαίνουμε σε άγονες
αντιπαραθέσεις, έχουμε να δηλώσουμε το εξής: Η Ανυπόταχτη Κρήτη και τα μέλη της δεσμευόμαστε από
τη συλλογική μας απόφαση να εκφράσουμε ένα ρεύμα της ανεξάρτητης αντικαπιταλιστικής αριστεράς
που θα σταθεί τόσο απέναντι σε κυβερνήσεις-ΕΕ-κεφάλαιο, όσο και σε διαχειριστικές πολιτικές της
περιφέρειας που υποβαθμίζουν τη ζωή μας, χωρίς να έχουμε αυταπάτες για το ρόλο τοπικού και
κεντρικού κράτους. Προφανώς υπάρχουν πολλές διαφορετικές απόψεις και αυτό δεν είναι πρόβλημα. Για
μας κανείς δεν περισσεύει και όλοι μπορούν και πρέπει να βοηθήσουν. Η Ανυπόταχτη Κρήτη, στηριζόμενη
στη λογική της εργατικής δημοκρατίας και το μετωπικό της χαρακτήρα προσπαθεί και θα προσπαθεί
συνεχώς να στηρίζει και να συσπειρώνει το πλούσιο δυναμικό των κινημάτων και των αγωνιστών/ριών
που κινούνται με αρχές στην παραπάνω κατεύθυνση με κύριό μας στόχο να συμβάλουμε στην ενίσχυση
των κοινωνικών αγώνων. Το ζητούμενο δεν είναι ο ατομικός δρόμος, αλλά η θετική, ενωτική και
δημιουργική συμβολή όλων των αγωνιστών/ριών του νησιού σε αυτή τη μεγάλη προσπάθεια.
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1 Βαγιωνάκη Μερόπη Δικηγόρος Χανίων
2 Γαλανάκης Χρήστος Μηχανολόγος Μηχανικός, Ελεύθερος Επαγγελματίας Χανίων
3 Ευθυμίου Κώστας Πολιτικός Μηχανικός, μέλος ΔΣ Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών Χανίων Χανίων
4 Καράμπαλη Κυριακή Φοιτήτρια, Πρόεδρος Συλλόγου Φοιτητών Αρχιτεκτονικής Πολυτεχνείου Κρήτης,
μέλος ΕΑΑΚ Χανίων
5 Κριαρά Βάσω Πολιτικός Μηχανικός Χανίων
6 Λιόντος Βασίλης Εκπαιδευτικός, Πρόεδρος ΕΛΜΕ Χανίων Χανίων
7 Λυκιαρδόπουλος Βύρων Γιατρός, Ψυχίατρος στο Γ.Ν.Χ, μέλος ΔΣ της ΕΓΕΣΥΧ, εκλεγμένος αντιπρόσωπος
της ΟΕΝΓΕ Χανίων
8 Μπιτσάκη Χαρά Εργαζόμενη στο εμπόριο, μέλος ATTACK στην Ανεργία και την Επισφάλεια Χανίων
9 Πρεκατσάκης Γιώργος Γεωπόνος, Βιοκαλλιεργητής Χανίων
10 Σαμούτης Θωμάς Φοιτητής, Πρόεδρος Ενιαίου Συλλόγου Φοιτητών Πολυτεχνείου Κρήτης, μέλος ΕΑΑΚ
Χανίων
11 Χατζηδάκης Διονύσης Πολιτικός Μηχανικός, υπ. διδάκτορας Πολυτεχνείου Κρήτης, μέλος Σωματείου
Μισθωτών Τεχνικών Χανίων
12 Αντωνίου Γιώργος Φοιτητής, μέλος ΔΣ Συλλόγου Φοιτητών Φιλοσοφικής Πανεπιστημίου Κρήτης, μέλος
ΕΑΑΚ Ρεθύμνου
13 Κατσιαβός Ανέστης Ειδικευόμενος Γιατρός, Καρδιολόγος, μέλος Σωματείου Βενιζέλειου Νοσοκομείου
Ρεθύμνου
14 Κυριακόπουλος Μάνθος Αναπληρωτής Δάσκαλος, μέλος ΔΣ ΣΕΠΕ Ρεθύμνου Ρεθύμνου
15 Σαββάκη Ευγενία Πολιτικός Μηχανικός, μέλος Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών Ρεθύμνου
16 Αμαργιανιτάκης Μανόλης Φοιτητής, μέλος ΕΑΑΚ Ηρακλείου
17 Αντωνίου Αντωνία Μηχανικός Ηρακλείου
18 Βαλαής Γιάννης Οδοντίατρος Ηρακλείου
19 Βλαχάκης Κώστας Βιομηχανικός Εργάτης Ηρακλείου
20 Γκούβας Χαράλαμπος Γεωλόγος Ηρακλείου
21 Δανακτσής Κωνσταντίνος Φοιτητής, μέλος ΕΑΑΚ Ηρακλείου
22 Ζαμπουλάκης Νίκος Δάσκαλος, μέλος ΔΣ ΣΕΠΕ Ηρακλείου Δ.ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ Ηρακλείου
23 Ζάχαρης Χαράλαμπος Πτυχιούχος Φιλόλογος, μέλος Σωματείου Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Ηρακλείου
24 Ζουγανέλη Νίκη Φοιτήτρια, μέλος ΕΑΑΚ Ηρακλείου
25 Κατρινάκης Δημητρης Φοιτητής, μέλος ΕΑΑΚ Ηρακλείου
26 Κτιστάκης Μάνος Φυσικός, Πρόεδρος Σωματείου Ερευνητών Ερευνητριών και Εργαζομένων στην
Έρευνα Ηρακλείου
27 Μακρυδάκης Μανόλης Συνταξιούχος Αγρότης Ηρακλείου
28 Μαρουλάσοβ Λεωνίδας Φοιτητής, μέλος ΕΑΑΚ Ηρακλείου
29 Οικονομάκη Μαρία Εκπαιδευτικός, μέλος ΕΛΜΕ Ηρακλείου Ηρακλείου
30 Παπουτσής Γιώργος Οικοδόμος Ηρακλείου
31 Σοφουλάκη Κατερίνα Χημικός Μηχανικός, μέλος ΔΣ παραρτήματος Ηρακλέιου Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών Ηρακλείου
32 Τρούλη Αντιγόνη Εκπαιδευτικός, μέλος ΔΣ ΕΛΜΕ Ηρακλείου Ηρακλείου
33 Φουκαράκης Μιχάλης Τοπογράφος Μηχανικός, μέλος παραρτήματος Ηρακλέιου Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών Ηρακλείου
34 Χαιρέτη Ειρήνη Αναπληρώτρια Δασκάλα, μέλος ΣΕΠΕ Ηρακλείου Δ.ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ Ηρακλείου
35 Χαραλαμπάκη Αγγέλα Ιδιωτική Υπάλληλος Ηρακλείου
36 Χαριτάκης Θωμάς Ιδιωτικός Υπάλληλος, μέλος παραρτήματος Ηρακλέιου Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών Ηρακλείου
37 Χαρίτος Γεώργιος Αρχαιολόγος, μέλος ΔΣ Σωματείου Εκτάκτων Αρχαιολόγων Ηρακλείου
38 Κερούλης Μανόλης Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Λασιθίου
39 Τσίτσος Άρης Δάσκαλος, μέλος ΔΣ ΣΕΠΕ Ιεράπετρας Μ.Λιουδάκη Λασιθίου
40 Χανδρινού Άντα Φοιτήτρια, μέλος ΕΑΑΚ Λασιθίου


